

资本投资有限公司2023年投资者日智慧碰撞、思想进发



Biz Digest · Follow

Nov 7



投资者日讨论的重要观点与结论：

- 随着马来西亚第四任首相的影响力日益消散，现在是“买进”马来西亚的时刻。
- 技职教育与培训 (TVET) 将是马来西亚的重大催化剂，特别是提升土著收入方面。
- 马来西亚半导体领域将在2024年迎来复苏。

传统石油与天然气领域将继续存在，因为目前并没有可行或可持续的替代方案。



Capital Dynamics CEO and icapital.biz Berhad's designated person, Tan Teng Boo

吉隆坡，2023年11月7日：资本投资有限公司 (icapital.biz Berhad, ICAP, 5108) 2023年主题为“为什么现在是投资马来西亚的最佳时机”的投资者日取得巨大成功，吸引逾千名参与者，行业领袖、国际金融专家和投资者齐聚一堂，深入探讨马来西亚蕴藏的潜能、将蓬勃发展的商业领域，以及如何在当前如此未知的时代实现财富增长。

资威首席执行官与资本投资指定人兼董事经理陈鼎武在大会致辞中谈论资本投资的战略重点，以及公司如何极力于提升股东价值。



对马来西亚转为乐观的原因

陈鼎武对马来西亚转为乐观态度的最大原因是，马来西亚第四任首相敦马哈迪医生已经逐步失去对马来西亚政治的显著影响力。

陈鼎武说：“从我们首任首相东姑阿都拉曼到我们第五任首相敦阿都拉巴达维，以及第六任首相拿督斯里莫哈末纳吉，他一直都在干预马来西亚政治。这是大约50年来第一次，我们将拥有一个没有他干预的政府去落实健全的社会与经济政策。”

陈鼎武补充，现有政府对技职教育与培训 (TVET) 领域的重视也是马来西亚另一个催化剂所在。根据2024年财政预算案，政府将拨款68亿令吉，其中1亿令吉将用作促进技职教育与培训毕业生在认可领域的专业认证。

陈鼎武说：“这就好比会计师与医生有专业机构去监管他们，从而提升他们的标准，并让他们承担责任一样，水管工、电工和其他技术职业也应该有这样的体系。我认为，技职教育与培训是驱动马来西亚经济转型，以及摆脱贫中等收入陷阱最容易实现的目标。更重要的是，它将为我们的土著提供拥有更好收入和更可持续的未来。”

上市公司领导人的见解

与此同时，作为高度创新的投资者日的一部分，木槿花石油 (Hibiscus Petroleum Bhd)、友力森(Unisem (M) Bhd)、OCK集团、科艺集团和其他上市公司的重要领导人也分享各自公司和领域的重大趋势和最新动态。

木槿花石油董事经理Kenneth Pereira 博士在讲演中表示，当前全球石油与天然气公司的利润率已达到最高水平。随着乌克兰与中东当前局势未歇，各国政府已开始意识到能源安全的重要性。

Kenneth Pereira 说：“研究显示，当一个国家具备能源安全时，人们的预期寿命会更长、经济情况也更好，人民总体也更富有。石油与天然气现在依旧至关重要，因为当前并没有可行的可持续替代能源。”

友力森集团首席营运官Kevin Khoo补充，2024年将是马来西亚半导体领域的复苏之年。

半导体领域仍是马来西亚最重要的工业之一。2022年共有232,722人从事该领域，占总制造业员工的10%。目前，马来西亚贡献全球晶片总产量的约7%至10%。

学习如何更好地投资

这并非是专为经验丰富投资者而设的一天。投资新手和潜在投资者在离开活动时，金融知识和投资技能也都获得提升。

与会者可以从复利原理和理解财务报表等较为直观的主题，到提前退休的误区，以及选择伴侣与择业之间相似之处等众多会议课题中进行选择。

此外，亚太区首个企业粉丝俱乐部 – ICAP粉丝俱乐部也隆重推出，其目标不仅仅是赚钱，而是为后世留下更美好的未来。在ICAP粉丝俱乐部的其他目标中，俱乐部将致力于在会员之间分享投资知识与经验，以及提升资本投资的股东素质。

资本投资投资者日的首要目的，一直都是教育普罗大众稳健投资的好处。自2010年初次举办以来，这项非营利性的投资者日一直都是亚洲最创新的投资活动。陈鼎武在2014年投资者日表示：“投资者日的背后的动机是‘分享’ – 如果我能让一个人从中变成更好的人、更好的投资者，我会感到高兴。这个人会在生活中影响其他人，最终他们会让马来西亚经济变得更好。”

2023年投资者设有3个精彩活动会场，其中两个同步进行，另一个则在晚上举行。

会场一是“为有经验的投资者”而设，来自友力森 (Unisem (M) Berhad)、OCK集团 (OCK Group Berhad)、木槿花石油 (Hibiscus Petroleum Berhad)、科艺集团 (Kelington Group Berhad)、美景控股 (MKH Berhad) 、优宾机构 (Eupe Corporation Berhad)和APM汽车控股 (APM Automotive Holdings Berhad) 等上市公司的主要管理层分享了各自公司的概况，并回答现场提问。同时，来自澳洲一所知名大学的顶级金融讲师也分享对资本投资的资产净值和股价表现的独立评估。

会场二为“未来投资者”而设，汇聚投资、商业、金融和财务规划专家来讲解他们对股票和选股策略、复利原理、经济知识、如何实现财务独立，以及成为精明和成功投资者途径的剖析和分析。

会场三是压轴的资本投资® 才艺秀，来自马来西亚各地18位极具天赋的大学生闯进决赛，并在舞台上展示艺术、创意和想象力。得奖者为：

Individual Category

个人组

冠军(RM3,000): 来自Geomatika University College的Harvard Sandar

亚军(RM2,000): 来自Institut Pengajian Guru (IPG)的Pasqueletta Joan Paulus

季军(RM1,000): 来自Tunku Abdul Rahman University of Management and Technology (TAR UMT) 的Lim Ke Xin

团体组:

冠军(RM8,000): 来自TAR UMT, Sunway University和Asia Pacific University (APU) 的Seven

亚军(RM5,000): 来自Sunway University和Monash University的Shooterzzz

季军(RM3,000): 来自TAR UMT的Virus A

本次才艺比赛的质量远超出所有人的预期。
